よきぎんカトレアカップ

第49回九州ママさんバレーボール優勝大会沖縄県予選会開催要項

主催沖縄県バレーボール協会

主催沖縄テレビ放送株式会社

主 管 沖縄県ママさんバレーボール連盟

後 援 那覇市・那覇市教育委員会

特別協賛 株式会社 おきなわフィナンシャルグループ

株式会社沖縄銀行

株式会社 おきぎんリース

株式会社 おきぎんジェーシービー

おきぎん証券株式会社

株 式 会 社 おきぎんエス・ピー・オー

- 1. 期 日 令和5年 8月11日(金)・12日(土)
- 2. 会 場 那覇市民体育館
- 3. 参加資格 ①令和5年度沖縄県ママさんバレーボール連盟に登録しているチーム、者。
 - ②本大会の競技種目を【一部】【二部】【三部】とする。
 - ③推薦は各部とも1チームとする。
 - ④各部とも前年度「九州ママさんバレーボール優勝大会」に出場したものは、今大会に出場できない。
 各部の出場規定は次のとおりとする。
 - 【一部】 過去において下記の大会に出場し令和5年4月1日現在35歳未満の者は出場できない。
 - ·全日本総合 ·全日本実業団 ·黒鷲旗全日本男女選抜大会 ·天皇杯 ·皇后杯
 - ・日本選手権大会・国民体育大会(除高校)・Vリーグ・V1リーグ・地域リーグ
 - 【二部】 令和5年4月1日現在40歳以上のもので編成されたチーム。
 - 【三部】 令和5年4月1日現在50歳以上のもので編成されたチーム。
- 4. 競技規則 「ママさんバレーガイドライン2010」によるものとする。
- 5. 競技方法 各部とも「トーナメント戦」とする。3位決定戦は行わない。

- 6. 使 用 球 本大会の使用球は(株)ミカサ製を使用する。
- 7. チーム編成 監督・副監督・マネジャー、プレーヤー12名以内とする。 県予選会、九州大会とも同一エントリーとする。
- 8. 参 加 料 1チーム 6,000円 (申込と同時にチーム名で下記口座に振り込むこと) 沖縄銀行 城間支店(普)口座番号 1582570 ナカマス タケミ 口座名義 沖縄県ママさんバレーボール連盟 会長 仲桝 竹美 ※ 締切後キャンセルがあった場合、参加料の返戻はしない。
- 9. 申込方法 所定の申し込み用紙に必要事項を記入し締切期日厳守の上、下記まで郵送すること。 ※エントリーは大会申込書と同時に送付すること。 (送付先)〒901-1303 与那原町字与那原2872 町田 美和 宛 (090-4470-8809)
- 10. 締切期日 令和5年7月24日(月) 午後5時必着
- 11. 代表者会議並びに組合せ抽選会

令和5年8月1日(火) 午後2時 那覇市民体育館 2階会議室

12. 開会式並びに閉会式

開会式 令和5年 8月11日(金) 午前10時 那覇市民体育館

閉会式 令和5年 8月12日(土) 決勝戦終了後行う。

服装開会式・閉会式とも上はユニホーム、下は統一された長パンツで全員参加すること。 開会式・閉会式ともにプラカード持参のこと。

- 13. そ の 他 ※1. 本大会は、感染症対策を実施して行う。
 - ①スポーツ傷害保険に必ず全員加入すること。
 - ②プレーヤーの変更は代表者会議の前日(午後5時)までとし、それ以後は認めない。
 - ③主催者は大会期間中、参加者の負傷・事故について一切責任は負わない。
 - ④参加者は、個人の責任において必ず自分の健康状態を把握し、大会出場が 過重でないことを健康診断などを受けて確認しておくこと。

各部優勝チームは九州ママさんバレーボール優勝大会に派遣する。 令和5年11月24日(金)・25日(土) 佐賀県